РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

ГРОЗНЕНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

4-го созыва

РЕШЕНИЕ

29» октября 2024 год

г. Грозный

№ 311

О внесении изменений в Положение «О статусе Депутата Грозненской городской Думы, выборного должностного лица местного самоуправления города Грозного»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Чеченской Республики от 24 мая 2010 года № 11-рз «О местном самоуправлении в Чеченской Республике» и Законом Чеченской Республики от 26 декабря 2006 года № 61-рз «О статусе депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Чеченской Республике», руководствуясь Уставом города Грозного, Грозненская городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение «О статусе Депутата Грозненской городской Думы, выборного должностного лица местного самоуправления города Грозного» (далее Положение), утвержденное Решением Грозненской городской Думы от 21 июня 2021 № 37, следующее изменение:
 - 1.1. в статье 8 Положения:
 - 1) часть 2:
- после слова «депутата» дополнить словами «, выборного должностного лица»;
- дополнить пунктом «10.1» следующего содержания: «10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;

- 2) часть 3 признать утратившим силу;
- 3) часть 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Полномочия выборного должностного лица (Главы города Грозного) прекращаются досрочно в случае:
 - 1) смерти;
 - 2) отставки по собственному желанию;
- 3) удаления в отставку в соответствии со статьей 74.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- 4) отрешения от должности в соответствии со статьей 74 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
 - 5) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
- 6) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
- 7) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;
- 8) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;
- 9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;
 - 10) отзыва избирателями;
- 11) установленной в судебном порядке стойкой неспособности по состоянию здоровья осуществлять полномочия Главы города Грозного;
- 12) преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения муниципального образования;
- 13) увеличения численности избирателей города Грозного более чем на 25 процентов, произошедшего вследствие изменения границ;
- 14) в иных случаях, предусмотренных действующим федеральным и республиканским законодательством.».
- 4) дополнить частью 4.1 следующего содержания: «4.1. Полномочия Главы города Грозного прекращаются досрочно также в связи с утратой

доверия Президента Российской Федерации в случаях предусмотренных частью 6.1 статьи 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.».

- 1.2. в части 1 статьи 9 Положения слова «законодательных (представительных) органов государственной власти» заменить словами «законодательных органов».
- 2. Настоящее Решение подлежит опубликованию в газете «Столица news» и размещению на сайте Грозненской городской Думы в сети «Интернет».
- 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

И. о. Главы города Грозного

М.-А.В. Тураев